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            غ            ص       5/0  آن است. ارهیسگترین ر بز ن، یاست که زم ارهیهشت س  یدارا دیمنظومه خورش  -1

باشـد، در همـان لحظـه در   روز یکشنبه عصر 13قـرار دارد، سـاعت  غربی هدرجـ 30کـه در  A شـهردر اگـر  -2

 5/0  ؟خواهـد بـود یسـاعتچه روزی و چه ، است قیرشدرجـه 120طول جغرافیایی کـه در   Bشـهر

      صبح روز یکشنبه 11ساعت  ب(                   روز دوشنبه 23ساعت الف(   

 صبح روز دوشنبه  11ساعت د(              شب روز یکشنبه 23ساعت ج(      

 ........................               ........................        5/0اق می افتد؟ واقعی از سال اتفچه مدر  نیاعتدال -3

 1جغرافیایی را تعریف کنید.  طول -4

     .......................................................................................................... . ..................... ......... . .. 

 1کدام تصویر عرض جغرافیایی را نشان می دهد؟ کدام یک از تصاویر زیر طول جغرافیایی و  -5

 

ل 
ص

ف
ول

ا
 

5/
3  

ره 
نم

 

 غ            ص      5/0 .شود یم تر لیما دیتابش خورش م،یرو یم شیها پ از استوا به طرف قطبچه ره -1

  5/0بر داشته باشد؟ دو مورد  ند در ندی می تواناخوشای یاپیامده ی کره زمین چهجگرم شدن تدری  -2

           ................................................. ............... .................................. 

 ... ........ ...........    5/0چه نام دارد؟  است، نی به سطح زم کیکه نزد ،جو یا اتمسفر  هیل  نی تر نییاپ -3

 1گفته می شود توضیح دهید.  سیاره زمین ( به کدام بخش از هیدروسفر) آب کره -4

 

 1 ؟گفته می شودنوس اقیاکف شیب قاره به کدام بخش از ناهمواری های  -5
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 ص         غ                  5/0است.   پهن برگدرختان بائوباب از گونه های گیاهی مشهور جنگل های  -1

 5/0است؟ یک از زیست بوم های زیر  به کدام ط وزیستی جهان مربشترین تنوع بی -2

 جنگل های پهن برگوایی          د( ج( جنگل های بارانی است    الف( ساوان             ب( تایگا       

 ................................................. ...................    5/0جنگل زدایی یعنی چه؟  -3

 1 ؟منقرض می شودبرای همیشه چه زمانی یک گونه گیاهی یا جانوری   -4

 

 1عریف کنید. زیست بوم )بیوم( را ت -5
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 5/0 .کنند یمهاجرت م یگرید یابهتر به ج یزندگ یخود برا میو تصم لیافراد با م  ،...............در مهاجرت  -1

 5/0، بیان کنید.  شده است رهایمرگ و م ریو عامل موجب کاهش چشمگد ریدر دو قرن اخ  -2

  ........................             ........................ 

 5/0؟ جنبه فرهنگی دارد زیر  کدام یک از ملاک های توسعه انسانی -3

 د و رفاه          د( امید به زندگیج( میزان درآم            مر الف( سواد و آموزش           ب( متوسط طول ع

 1ید. نابرابری جهانی یا بین المللی یعنی چه؟ توضیح ده  -4

 

 1 د؟یریگیم یاجهیچه نت سهی مقا نیشده است، از ا سهیچند کشور مقا  های تحصیلمیانگین سال ریز   ولجددر  -5

 
 سال نام کشور

1/14 آلمان   

8/9 ایران   

8/3 افغانستان  
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 5/0؟  صفوی را تثبیت و تحکیم کند حکومت  موفق شد  زیرکدام یک از شاهان   -1

 د( شاه سلطان حسین  ج( شاه تهماسب            ف( شاه اسماعیل          ب( شاه عباس          ال

 5/0ال داد؟ نتقاسب پایتخت را از تبریز به قزوین ه تهماچرا شا -2

 1فوی چه بود؟ ترین منابع درآمد حکومت صمهم -3

 ....................................... . ..................        ............................... الف(

 ........................................ . ...... ..................        ........................   ب(

 1ارت در دوره صفویه چه بود؟ دو مورد ونق تجر عوامل  مهمترین -4
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 5/0.  دیخود برگز یمردم، را برا ندهینما یعنی.....، ....... لقب .........عنوان شاه،  یبه جا خان میکر -1

 5/0  ؟ورت گرفتص رزایبه دستور عباس م ر،یز  یلاحاصکدام مورد از اقدامات  -2

 یو اقتصاد یب( مبارزه با فساد ادار                                در نهضت تنباکو  یروز یالف( پ

 یی اروپا یخی د( ترجمه کتب تار                       ییسبک اروپا مدارس به سی( تأسج

 1 ؟مورد از نتایج انقلاب صنعتی در اروپا را بنویسیددو  -3

 ......................................................................................................... .  الف( 

 ............... . ..........................................................................................   ب( 

 1  .دیپاسخ ده  ریز  یها ار به سوالدرمورد آقامحمدخان قاج -4

  .................................... را شکست داد و به قتل رساند؟ هیزند ی( کدام فرمانرواالف

 ...................... ............    د؟یگزخود بر  یتختیپا کدام شهر را به( ب
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« تاجیک »                     موفق باشید .  

 


